
Etwall Primary School - Parents Questionnaire, September 2016 

Questions Yes No  Not Stated n/a 

No.  of 

Responses 

The School has a happy and welcoming atmosphere 115 1 2 118

My Child is happy and likes this school 110 4 4 118

My child feels safe at this school 110 4 4 118

My child is well looked after at school 113 5 118

My child is taught well at this school 107 1 10 118

The school makes sure its pupils are well behaved 108 5 5 118

My child makes good progress at school 104 5 9 118

This school encourages my child to lead a healthy lifestyle 107 5 6 118

I receive valuable information from this school about my childs progress 89 16 13 118

A good range of visits are provided for my child to participate in. 105 5 7 1 118

My child receives appropriate homework for their age 85 28 5 118

My child is happy and playtime and lunchtime. 108 2 8 118

This school deals effectively with bullying and has an Anti-Bullying ethos 96 5 17 118

The school responds well to any concerns I raisie with them. 96 5 13 4 118

The school communicates with me effectively 103 8 7 118

My suggestions and concerns are taken into account by this school 89 5 18 6 118

The school environment is well managed and conducive to learning 109 3 6 118

The school is well led and managed 102 10 6 118

Specialist support/advice is provided for my childs particular needs (if app) 9 1 108 118

I am involved in discussions about my child and the progress they are making (if app) 9 1 1 107 118

I/We would recommend this school to another parent. 111 7 118
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